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 زنده‌روح: نگران جایگاه 
مس رفسنجان نیستیم

احمد زنده‌روح هافبک تیم فوتبال مس رفسنجان 
درباره تساوی تیمش مقابل آلومینیوم اراک می‌گوید: 
»می‌دانستیم بازی سختی داریم، چراکه حریف در 
چند بازی پیاپی برنده شده بود و از لحاظ روحی در 
وضعیت خوبی قرار داشت. کادر فنی ما آنالیز خوبی 
از تیم حریف داشت و حتی اگر کمی دقت می‌کردیم، 
می‌توانستیم برنده از زمین بیرون بیاییم. با این حال 
فکر می‌کنم تساوی در این بازی فیزیکی عادلانه بود.« او 
با اشاره به جایگاه تیمش در جدول این‌طور می‌گوید: 
»ما نگران جایگاه‌مان در جدول نیستیم و قطعاً تیم 
مس در هفته‌های بعدی جایگاه خوبی پیدا خواهد 
کرد. البته مشخص است که خوب امتیاز نگرفتیم، 
اما لیگ امسال واقعاً لیگ عجیبی است و تیم‌ها زیاد 
امتیاز از دست داده‌اند. در این بین شکل امتیاز گرفتن 
تیم‌ها بی‌سابقه بوده و امتیاز مثبت برای تیم ما این 
است که فاصله تیم‌ها به هم نزدیک است و با چند 
نتیجه خوب جایگاه‌مان در جدول بهتر خواهد شد.«

 

محکم‌کار: اگر به فولاد می‌باختیم 
نباید لیگ را ادامه می‌دادیم

امیرمحمد محکم‌کار هافبک تیم فوتبال شمس‌آذر 
قزوین درباره پیروزی تیمش مقابل فولاد می‌گوید: 
»شاید خیلی‌ها این برد را پیش‌بینی نمی‌کردند، ولی 
برای خودمان قابل پیش‌بینی بود که می‌توانیم فولاد را 
شکست بدهیم و به‌نوعی محکوم به برد بودیم و هیچ 
راهی غیر از این نداشتیم. اگر فولاد را نمی‌بردیم دیگر 
نباید لیگ را ادامه می‌دادیم و واقعاً شرایط تیم سخت 
می‌شد. این برد از نان شب برای ما واجب‌تر بود، 
ولی دیگر بازی تمام شده و خوشحالی ما هم به پایان 
رسیده است. حالا باید به فکر بازی با سپاهان باشیم. 
ما میهمان بودیم و برابر تیمی بازی کردیم که یک مربی 
صاحب‌سبک دارد و در این سال‌ها قهرمانی‌های زیادی را 
به دست آورده است. ما گل زده بودیم و این طبیعی بود 
که برای حفظ برتری خودمان عقب‌نشینی کنیم. دفاع 
کردن هم بخش مهمی از فوتبال است و حتی ممکن 
است منچسترسیتی و چلسی هم برای حفظ نتیجه با 
11بازیکن دفاع کنند.« آنها هفته آینده میزبان سپاهان 
هستند: »قطعاً بازی سختی داریم و سپاهان هم تیم 
باکیفیتی است، ولی ما باید ذهنیت برنده داشته باشیم و 
این بازی را هم ببریم. مسأله مهم این است که خودمان 
را از پایین جدول جدا کنیم و البته اگر سه امتیاز را به ما 

برگردانند وضعیت‌مان خیلی بهتر خواهد شد.«

دروازه‌بان داماش: لیدر‌ها با قمه 
در رختکن به ما حمله کردند

علی محسن‌زاده گلر داماش در خصوص حمله یکی از 
لیدرهای این تیم در جریان بازی به خودش می‌گوید: 
»چیز‌هایی که در فوتبال ندیده بودم در بازی مقابل 
نساجی دیدم. هنوز بازی شروع نشده همه چیز علیه 
ما بود. تیم ما در چهار بازی خانگی نمی‌توانست 
تماشاگر داشته باشد. در اولین بازی با تماشاگر، 
قبل از شروع بازی تعداد زیادی از لیدر‌ها خط گرفته 
بودند تا علیه تیم شعار دهند. رفتاری که لیدر‌ها و 
تماشاگرنما‌ها کردند جای تأسف دارد. ما بعد از ۹هفته 
انتظار حمایت از هواداران را داشتیم ولی به‌جای 
حمایت علیه تیم رفتار‌های عجیبی دیدیم. متأسفانه 
عاوه بر آنکه در جریان بازی به من و تعدادی دیگر از 
اعضای تیم حمله شد و ناچار شدیم که دقایقی به 
رختکن برویم بعد از بازی هم لیدر‌هایی به رختکن 
تیم حمله کردند، فحاشی‌های زیادی صورت گرفت 
و برخورد فیزیکی شد. نمی‌دانم لیدر‌ها از چه کسانی 
خط می‌گرفتند، اما به سمت من و چند بازیکن تیم 
حمله کردند و برخورد‌های فیزیکی شکل گرفت. 
متأسفانه از مأموران نیروی انتظامی تعجب می‌کنم که 
تماشاگر این صحنه‌ها بودند. لیدر‌ها قمه به دست و 
به‌دنبال ضرب و شتم اعضای تیم بودند. یک تیم روز 
بد و خوب دارد، اما رفتار‌هایی دیدم که هیچ‌وقت در 
فوتبال شبیه آن‌را از نزدیک ندیده بودم.« او تصمیمی 
به جدایی گرفته است: »بعید می‌دانم که دیگر در 
تیم داماش بمانم. من می‌روم تا ببینم بعد از ما چه 
اتفاقاتی برای داماش می‌افتد. حداقل تا نیم‌فصل به 
نظرمحمدی فرصت می‌دادند. اگر او نبود که داماش 
منحل شده بود. مطمئن باشید با چنین رفتار‌هایی 
هیچ‌وقت داماش موفق نمی‌شود. ان‌شاءالله که شاهد 
تغییر رویه در این باشگاه باشیم، تیمی که تماشاگران 
زیادی دارد، اما اسیر حواشی غیرمنتظره‌ای شده 
است. من بیش از آنکه دلم برای خودم بسوزد برای 
نظرمحمدی دلم سوخت که هر آنچه داشت برای 
موفقیت داماش گذاشت، اما پاسخش را با فحاشی و 

بی‌احترامی لیدر‌ها و تماشاگرنما‌ها گرفت.«

لغو تمرین استقلال خوزستان 
به‌خاطر اعتصاب نبود

اعضای تیم فوتبال استقلال خوزستان قرار بود بعد 
از هفته پنجم لیگ برتر 20درصد از قراردادهای خود را 
دریافت کنند. با وجود گذشت دو هفته از این تاریخ 
اما هنوز درصدی از قرارداد آبی‌های اهوازی به حساب 
آنها واریز نشده است. البرز حاجی‌پور مدیر تیم درباره 
برگزار نشدن تمرین روز شنبه گذشته و شاید اعتصاب 
بازیکنان این‌طور می‌گوید: »اعتصابی در کار نبود و تمرین 
با صلاحدید کادرفنی لغو شد. اگر قرار باشد پولی وارد 
حساب باشگاه شود، امروز یا فردا واریز خواهد شد و 
این دو روز را سر می‌کنیم تا ببینیم چه اتفاقی می‌افتد. 
تلاش برای دریافت مطالبات، حق مسلم بازیکنان است 
و ما قطعاً با آنها برای رسیدن به حق‌شان همراه هستیم. 
با این حال اعتصاب یکی از این راه‌هاست. بازیکن مطابق 
قرارداد خود باید در تمرینات و بازی‌ها حاضر شود و فقط 

می‌تواند به باشگاه نوتیس )اخطار( بدهد.«

فولاد بعداز یک فصل بسیار بد در 
طول دوران حضورش در لیگ برتر، 
کارش را در بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشورمان با یحیی 
گل‌محمدی شروع کرد و توانست 
بازی‌های خوبی را به نمایش بگذارد. 
یحیی گل‌محمدی در فصل گذشته 
فولاد را احیا کرد و توانست در رویارویی 
با حریفان بازی‌های خوبی را به 
نمایش بگذارد که در نهایت در رده 
چهارم جدول رده‌بندی به کارش در 
بیست و چهارمین دوره لیگ برتر پایان 
داد. این تیم برای بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر، تدارک بالابلندی دید 
و ضمن حفظ یحیی گل‌محمدی 
روی نیمکت، بازیکنان بسیار خوبی را 
هم به خدمت گرفت تا گل‌محمدی 

بتواند با دست باز در این دوره از 
رقابت‌ها شاگردانش را به میدان 
بفرستد. یحیی گل‌محمدی در فصل 
گذشته با حاشیه‌های زیادی هم 
روبه‌رو شد و اختلاف او با مدیرعامل 
یکی از این حواشی بود که حسابی 
تیمش را اذیت کرد و در مقاطعی فولاد 
امتیازات زیادی را بابت این حواشی از 
دست داد، اما مدیران شرکت فولاد، 
یحیی را به مدیرعامل ترجیح دادند 
و حاضر شدند به خاطر گل‌محمدی 
تغییراتی را در مدیریت این تیم انجام 
دهند. در کل اگر این شرایط رقم 
نمی‌خورد فولاد می‌توانست حتی 
رده بهتری را هم کسب کند. اما برای 
بیست و پنجمین دوره رقابت‌ها نه‌تنها 
گل‌محمدی تنها تصمیم‌گیر تیم شد 
بلکه مدیران فولاد، همه شرایط را 
برای نتایج بهتر تیم مهیا کردند. 
این وضعیت قبل از شروع بازی‌ها 
به وضوح مورد رضایت گل‌محمدی 
بود به‌طوری که او در حرف‌هایش 
امیدواری زیادی برای موفقیت فولاد 
در این فصل از رقابت‌ها داشت. اما 
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بلاتکلیفی در ماجرای صابر کاظمی 

کارشکنی قطری‌ها؟

در حالی‌که چند روزی است برخی 
از رسانه‌ها در خبر اختصاصی از 
بازگشت قریب‌الوقوع صابر کاظمی 
به ایران خبر دادند اما هنوز این 
کار انجام نشده است. صابر کاظمی 
از 10 روز پیش در یک اتفاقی که 
هنوز هم به‌طور دقیق مشخص 
نیست دلیلش چه بوده به کما 

رفته و در این مدت تلاش‌ها برای 
انتقال او به ایران با مشکلات زیادی 
روبه‌رو شده است. انتقال صابر در 
حالی با مشکل روبه‌رو شده که 
خانواده او و همچنین فدراسیون 
والیبال خواهان انتقالش به ایران 
شدند اما قطری‌ها هنوز اجازه 
این کار را ندادند. در روزهای اخیر 
فدراسیون والیبال تلاش کرد که 
دو پزشک ایرانی را به قطر اعزام 
کند تا آنها در روند تاش برای 
بهبودی صابرکاظمی قرار بگیرند 

اما قطری‌ها حتی با این کار هم 
موافقت نکردند. فدراسیون والیبال، 
دکتر رضا جباری جراح مغز و اعصاب 
و ستون فقرات را راهی قطر کرد تا 
ضمن بررسی شرایط والیبالیست 
این  نهایی  اقدامات  کشورمان 
انتقال حساس انجام شود. حالا 
شایعاتی به راه افتاده که قطری‌ها 
همکاری لازم را با ایران ندارند و 
حتی ساعت‌ها مانع بررسی شرایط 
کاظمی توسط دکتر جباری شده‌اند. 
دکتر جباری ساعت ۵ صبح دیروز به 

قطر اعزام شد و آنگونه که شنیده 
شده به دلیل سنگ‌اندازی و عدم 
همکاری قطری‌ها تا ظهر دیروز 
موفق نشده صابر را ویزیت و شرایط 
او را بررسی کند. شرایط به‌نحوی 
است که ظاهراً میلاد تقوی رئیس 
فدراسیون والیبال قصد دارد بزودی 
راهی قطر ‌شود تا شخصاً موضوع 
را پیگیری کند. این در حالی است 
که شاید بهتر بود زودتر از این 
فدراسیون این کار را انجام می‌داد. 
شاید بهتر بود از همان روز نخست 

وزارت ورزش و جوانان و فدراسیون 
والیبال نماینده ویژه خود را راهی 

دوحه می‌کردند و جلوی پخش این 
همه اخبار متناقض را می‌گرفتند.

دوره  سومین  در  ایران  جوانان  درخشش 
بازی‌های آسیایی بحرین همچنان ادامه دارد. 
بعد از درخشش ورزشکاران ایرانی در رشته 
MAA این‌بار نوبت به قهرمانان موی تای رسید 
تا بتوانند با کسب مدال‌های متعدد موفقیت 
درخشانی را در روز چهارم برای کاروان ایران رقم 
بزنند. البته در روز چهارم اندکی مدال کمیاب 
شد تا ارزش مدال‌های طلایی که MAA در روز 

سوم کسب کرد بیشتر به چشم بیاید.

طلای موی‌تای به نام باران
باران جانی نماینده منهای ۴۰ کیلوگرم موی تای 
دختران ایران با شکست رقیب تایلندی قهرمان 
شد. در فینال مسابقات موی‌تای دختران در 
وزن منهای ۴۰ کیلوگرم و در رده سنی ۱۴ و ۱۵ 
سال باران جانی در دیداری نزدیک موفق شد با 
مجموع امتیازات ۲۹ بر ۲۸ از سد ناپیدا کانیابوری 
تایلندی گذشته و صاحب گردن‌آویز طلا شود.

درخشش برنز در وای‌کرو
در مسابقات دختران و پسران وای‌کرو که رقابت 
نمایشی موی‌تای است ورزشکاران ایران صاحب 
سه مدال برنز ارزشمند شدند. در بخش وای‌کرو 
و در رده سنی ۱۴ و ۱۵ سال دختران، سودا آقایی 
در نهایت و با امتیاز 08.17 چهارم شد و مدال 

برنز مشترک این وزن را به دست آورد.
امیرعباس ساغری دومین فینالیست ایران در 
بخش وای‌کرو و در رده سنی ۱۴ و ۱۵ سال پسران 

بود که در مقابل رقبای خود نتیجه‌ای بهتر از 
چهارمی کسب نکرد. ساغری که برای کسب 
خوشرنگ‌ترین مدال، حریفانی از کشورهای 
تایلند، مالزی و فیلیپین را پیش رو داشت در 
نهایت و با امتیاز 8.40 به برنز مشترک دست 

پیدا کرد.
در پایان رقابت‌های وای‌کرو بازی‌های آسیایی 
جوانان در رده سنی ۱۶ و ۱۷سال پسران، طاها 
شریفی سومین فینالیست ایران در این رشته 
ورزشی هم به برنز مشترک دست یافت. 
شریفی که با حریفانی از عراق، تایلند و فیلیپین 
رقابت داشت در نهایت و با امتیاز 8.20 به برنز 

مشترک رسید.

دختران والیبال ایران در جمع ۴ تیم برتر
تیم ملی والیبال زیر ۱۸ سال دختر ایران با 
شکست هنگ‌کنگ به جمع ۴ تیم برتر صعود 
کردند. تیم ملی والیبال زیر ۱۸ سال دختران 
ایران به مصاف هنگ‌کنگ رفت‌. شاگردان 
لی دو هی با نتیجه قاطع سه بر صفر و با 
امتیازهای )۲۵ بر ۱۴، ۲۵ بر ۱۳، ۲۵ بر ۱۸( حریف 
هنگ‌کنگی خود را از پیش رو برداشتند و به 
جمع چهار تیم صعودکننده راه پیدا کردند. 
ملی‌پوشان دختر والیبال ایران تاکنون موفق 
به شکست تیم‌های قطر، بحرین، چین تایپه 
و اندونزی شده‌اند و حالا با شکست هنگ‌کنگ 
باید به مصاف برنده دیدار فیلیپین و چین 

تایپه بروند.

صعود پسران بسکتبال ۳ نفره به یک چهارم نهایی
تیم ملی بسکتبال سه نفره پسران کشورمان که 
در شروع این رقابت‌ها مقابل تیم‌های سریلانکا 

یمن و عربستان سعودی به پیروزی رسیده بود 
در گروه ۴ این رقابت‌ها در اولین بازی به مصاف 

تیم قزاقستان رفت.
تیم ملی بسکتبال ۳ نفره در این دیدار موفق 
شد با نتیجه ۲۱ بر ۸ در کمتر از زمان قانونی 
مسابقه به پیروزی برسد و صعود خود را به 
مرحله یک چهارم نهایی این رقابت‌ها قطعی 
کند. پسران بسکتبال ایران در گروه ۴ این 
رقابت‌ها با تیم‌های عربستان، یمن، سریلانکا، 
قزاقستان و بنگلادش همگروه هستند. در 
مرحله حذفی این رقابت‌ها دو تیم برتر هر 
گروه به دور یک چهارم نهایی صعود و نمایندگان 
کشورمان به عنوان تیم اول یا دوم این گروه به 
احتمال زیاد با تیم‌های قدرتمند چین و بحرین 
از گروه دیگر این رقابت‌ها در مرحله یک چهارم 

نهایی روبه‌رو خواهند شد.
 

تکواندو ناکام از بحرین تا چین
تکواندوی ایران از بحرین تا چین در کسب مدال 
طلا ناکام بوده. در حالی‌که تیم بزرگسالان راهی 

مسابقات جهانی در چین شده و نتوانسته نتایج 
خوبی را کسب کند، تیم اعزامی به بازی‌های 
آسیایی جوانان در بحرین هم نتوانسته عملکرد 
خوبی داشته باشد. در دیدار فینال وزن -۶۳ 
کیلوگرم تکواندوی بازی‌های آسیایی جوانان 
در بحرین، پینار لطفی‌زاده در مصاف با نماینده 
چین در سه راند به مبارزه پرداخت که در نهایت 
با نتیجه ۲ بر یک شکست خورد. این در حالی 
است که همه توقع داشتند تا او بتواند به مدال 

طلا برسد اما نشد.

نقره موسوی در موی‌تای
یاسین موسوی در رقابت فینال وزن منهای ۶۰ 
کیلوگرم پسران در مقابل رقیبی از اردن شکست 

خورد و نقره‌ای شد.
یاسین برای رسیدن به فینال از سد حریفانی 
از قزاقستان، تاجیکستان و عراق گذشته بود 
و در مقابل، رایان احمد اردنی پس از غلبه بر 
رقبای اهل تایلند، کامبوج و ازبکستان به این 

مرحله رسیده بود.

پسران والیبال به نیمه‌نهایی رسیدند
تیم ملی والیبال نوجوانان در پنجمین دیدار 
سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان مقابل 

مغولستان پیروز میدان شد.
این بازی که حساسیت زیادی برای هر دو تیم 
داشت در ست اول با نتیجه ۲۵ بر ۲۱ به سود 
ملی‌پوشان والیبال به پایان رسید، اما در ست 
دوم بازی پایاپای پیش رفت و  تمرکز شاگردان 
غلامی در اواخر بازی بهم ریخت و این ست را با 

نتیجه ۲۵ بر ۲۲ واگذار کردند.
در ست سوم نوجوانان والیبالیست ایران 
طوفانی شروع کردند و توانستند با اختلاف 
امتیاز زیاد و با نتیجه ۲۵ بر ۱۲ تیم حریف را 

. هند د شکست 
در ست چهارم شاگردان غلامی همچنان سوار 
بر بازی بودند و مقتدرانه توانستند تیم حریف 

را با اختاف امتیاز ۲۵ بر ۱۵ شکست دهند.
به این ترتیب شاگردان غلامی با نتیجه ۳ بر 
یک پیروز میدان شدند و با همین پیروزی به 

نیمه‌نهایی این بازی‌ها رسیدند.

روز چهارم بازی‌های آسیایی جوانان بحرین

فقط برنز

برعکس همه انتظارات فولاد بازی‌ها 
را خیلی بد شروع کرد. فولاد اولین 
بازی را مقابل چادرملو اردکان بازنده 
از زمین خارج شد. در هفته دوم در 
خانه خودش مقابل ملوان بازنده 
شد. در هفته سوم مقابل پرسپولیس 
به تساوی دست پیدا کرد و در نهایت 
در هفته چهارم به برد یک برصفر 
مقابل خیبرخرم آباد دست پیدا کرد 
که این اولین و آخرین برد فولاد تا 

پایان هفته هشتم بود چرا که در 
هفته پنجم، ششم و هفتم مقابل 
تیم‌های گل گهر، تراکتور و ذوب آهن 
باز هم تساوی حاصل کار شاگردان 
یحیی گل محمدی بود تا اینکه در در 
هفته هشتم فولاد باز هم در خانه‌اش 
این بار در مقابل شمس‌آذر قزوین 
قعرنشین بازنده از زمین خارج شد. 
فولاد گل‌محمدی حالا از هشت بازی 
فقط یک برد دارد و سه باخت که 

دو بازی را در خانه‌اش باخته است و 
چهار تساوی با کمترین گل حاصل 
کار شاگردان گل‌محمدی تا اینجای 
لیگ بوده است. حضور فولاد در 
پایان هفته هشتم رقابت‌ها در رده 
سیزدهم به‌خوبی یادآور هفته‌های 
پایانی بیست و سومین دوره لیگ برتر 
فوتبال است و این خیلی نمی‌تواند 
مورد رضایت مدیران و هواداران فولاد 
باشد. این وضعیت شاید خیلی زود 

یحیی را به پایان خط برساند، تیمی 
که قباً به‌ندرت در خانه‌اش بازنده 
می‌شد، حالا به‌راحتی در خانه‌اش، 
آن هم مقابل قعرنشین لیگ برتر 
بازنده می‌شود و تنها دو امتیاز تا 
انتهای جدول رده‌بندی فاصله دارد. 
فولاد با این شرایط خیلی زود گرفتار 
تغییرات خواهد شد و شاید این‌بار 
نه در مدیریت این باشگاه بلکه روی 

نیمکت این تغییرات انجام شود.

جعفرپور: ورزشگاه فولاد برای من خوش‌یمن است
علیرضا جعفرپور دروازه‌بان تیم فوتبال شمس‌آذر قزوین 
درباره پیروزی تیمش مقابل فولاد خوزستان می‌گوید: 
»واقعاً بازی سختی بود و گرمای هوا در اهواز هم کار ما 
را سخت‌تر کرد. ما در رختکن هم‌قسم شدیم تا هر 
طور شده این بازی را ببریم و خدا را شکر که در نهایت 
به هدف‌مان رسیدیم تا دل هواداران را شاد کنیم. این 
برد از نان شب برای ما واجب‌تر بود. طبیعی بود که 
فولاد بعد از گل خوردن، روی دروازه ما فشار بیاورد. آنها 
روی ارسال از کناره‌ها فشار وحشتناکی روی دروازه ما 
آوردند و من هم دو سه مهار خوب داشتم و خوشبختانه 

با تاش بازیکنان از گلی که زدیم محافظت کردیم. دو 
فصل پیش هم در همین استادیوم فولاد را شکست 
دادیم و من در دقیقه93 یک پنالتی را مهار کردم. در 
واقع بازی در فولادآره‌نا برای من خوش‌یمن است.« او 
به آینده تیمش امیدوار است: »ما تیم خوبی داریم و 
در چند بازی از این فصل مستحق باخت نبودیم. قطعاً 
این برد روحیه تیم را بیشتر خواهد کرد و از طرفی اگر 
سه امتیاز ما برگردد، شرایط تیم در جدول هم بهتر 
خواهد شد. امیدوارم در بازی بعدی با سپاهان هم 

نتیجه خوبی بگیریم.«

علیرضا احسانی مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن در خصوص 
نتایج تیمش و قرار گرفتن در رده چهاردهم جدول می‌گوید: 
»برنامه‌ای که براساس آن در ابتدای فصل با قاسم حدادی‌فر 
قرارداد بستیم، به این شکل بود که حداقل سه‌ساله باشد 
هر چند اعتقاد ما بر قرارداد پنج‌ساله بود ولی در نهایت 
به‌صورت کوتاه‌مدت سه‌ساله و میان‌مدت پنج‌ساله قرارداد 
بسته شده است. حدادی‌فر بحث تیم‌سازی را با نفرات 
جوان و آینده‌دار انجام داد. او سراغ بازیکنان جوان رفته 
و باید فرصت دهیم تا سطح کیفی تیم به بالاترین سطح 
برسد. ضمن اینکه به گواه کارشناسان فنی، فوتبال با کیفیتی 

از سوی تیم ارائه می‌شود ولی چون تجربه تیم کافی نیست، 
به‌‌خاطر بی‌تجربگی و کم‌دقت بودن بازیکنان جوان‌مان 
به نتایج مدنظر نرسیدیم. البته خیلی امیدوار هستیم و 
ان‌شاءالله با تداوم ارائه بازی‌های زیبا از سوی تیم شاهد 
نتایج بسیار خوبی خواهیم بود.« آنها بر همین اساس از 
سرمربی جوان‌شان حمایت می‌کنند: »هیأت مدیره باشگاه 
ذوب‌آهن اعتقاد به کار ساختاری دارد. زمانی در این باشگاه 
بازیکن‌پروری انجام می‌شده و متأسفانه این فلسفه به 
فراموشی سپرده شده است. آکادمی باشگاه تعطیل شده و 

خروجی خوبی به دست نیامده است.
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